
Tricolorii au avansat patru
locuri în clasamentul FIFA

Reprezentativa de fotbal a României,
condusă de selecționerul german Christoph
Daum, a urcat patru poziții în clasamentul
FIFA dat publicității joi și ocupă locul 42, cu
713 puncte, la egalitate cu Serbia.
Adversarele tricolorilor din preliminariile
Campionatului Mondial din Rusia sunt pe
următoarele locuri: 6. Polonia 1.319p (în
urcare patru poziții), 47. Danemarca 683p
(în urcare patru poziții), 54. Muntenegru
643p (în coborâre două poziții), 73. Armenia
480p (în coborâre cinci poziții), 106.
Kazahstan 308p (în coborâre șase poziții).
Primele trei locuri sunt ocupate de
Germania, cu 1.609 puncte, care a urcat de
pe poziția a treia în urma succesului de la
Cupa Confederațiilor, devenind noul lider al
ierarhiei FIFA, campioana mondială en titre
fiind urmată de Brazilia, cu 1.603 puncte, și
de Argentina, cu 1.413 puncte. Chile,
finalista Cupei Confederației, a coborât trei
locuri și se află pe 7, cu 1.250p. De remarcat
și saltul Suediei, de pe 34 pe 18, cu 933
puncte. Următorul clasament FIFA va fi
anunțat la 10 august. (A.L.)

România - Georgia, în barajul
pentru EURO 2018 la futsal

Naţională de fotbal în sală a României
va întâlni reprezentativa Georgiei, în barajul
pentru calificarea la turneul final al
Campionatului European din 2018. Manșa
tur va avea loc în perioada 10-13
septembrie, iar returul este programat în
perioada 24-27 septembrie. Turneul final se
va desfășura la Ljubljana (Slovenia), în
perioada 30 ianuarie - 10 februarie 2018. La
turneul final sunt calificate până acum
Slovenia (ţara gazdă), Spania (deţinătoarea
trofeului), Italia, Azerbaidjan, Ucraina,
Portugalia, Kazahstan şi Rusia. (A.L.)

Învingătorul lui Wawrinka, gest
incredibil la Wimbledon

Tenismanul rus Daniil Medvedev (locul
49 ATP), cel care a produs marea surpriză în
primul tur la Wimbledon, eliminându-l pe
elveţianul Stanislas Wawrinka, locul 3 ATP,
cu scorul de 6-4, 3-6, 6-4, 6-1, a surprins
neplăcut miercuri, la finalul partidei din turul
secund. După meciul pierdut în fața
belgianului Ruben Bemelmans (124 ATP,
jucător venit din calificări), cu scorul de 4-6,
2-6, 6-3, 6-2, 3-6, Daniil Medvedev a fost
extrem de nemulțumit de prestația arbitrului
principal Mariana Alves. În vârstă de 21 de
ani, Daniil Medvedev a scos câteva monede
din portmoneu și le-a aruncat la picioarele
scaunului arbitrului, iar gestul său a fost unul
controversat. Potrivit dailymail.co.uk,
sportivul rus ar fi dorit ca în setul decisiv
arbitrul de scaun să fie schimbat, însă
supervizorul întâlnirii nu a fost de acord cu
solicitarea rusului, care a reclamat faptul că
cinci decizii ale arbitrilor de linie au fost
corectate de Mariana Alves, împotriva lui.
„Îmi cer iertare pentru asta. Îmi strângeam
lucrurile când am văzut portofelul. Nici
măcar nu îmi amintesc ce monede erau. Am
fost un prost”, a declarat Daniil Medvedev la
conferința de presă, rusul fiind amendat cu
suma de 15.000 de dolari de către ITF. (A.L.)
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Pe scurt.

Învingătoare miercuri seară în
turul al doilea al turneului de la
Wimbledon, al treilea de Grand

Slam al anului, 7-5, 6-3 cu Beatriz
Haddad Maia (Brazilia, locul 96 WTA),
după o oră şi 30 de minute de joc,
Simona Halep, aflată pe poziția a
doua în ierarhia WTA şi considerată a
doua favorită la câştigarea trofeului la
All England Club, s-a declarat
mulțumită după succesul care i-a
asigurat prezența în 16-imile de finală.
„A fost foarte greu. A lovit foarte
puternic, lovitura de stânga nu-i
uşoară de returnat, iar pe iarbă e mult
mai dificil. Cred că a fost un nivel bun
de tenis. Nu m-am panicat, am
aşteptat să îmi găsesc ritmul”, a
considerat Halep, care şi-a asigurat un
cec în valoare de 130.000 de lire
sterline și 90 de puncte WTA.

În turul al treilea, Halep o va
înfrunta vineri pe Shuai Peng (China,
37 WTA), o adversară incomodă, dar
tenismena constănțeană este
pregătită pentru un parcurs cât mai
lung la actuala ediție a turneului de la
Wimbledon: „Sunt aici și încerc să îmi
ofer încă o șansă, să merg până la
capăt în acest turneu”. Halep a
disputat o semifinală la Wimbledon, în
2014, iar anul trecut a ajuns până în
sferturile de finală ale turneului
londonez.

Tot vineri, în turul al doilea la
dublu feminin, perechea Monica
Niculescu (România) / Hao-Ching
Chan (Taiwan) va înfrunta dublul Ipek
Soylu (Turcia) / Varatchaya
Wongteanchai (Thailanda).

n CÎRSTEA, ÎN LACRIMI LA

FINALUL DUELULUI CU MATTEK-
SANDS n Scene incredibile la finalul
confruntării de joi dintre Sorana
Cîrstea (locul 62 WTA) și americanca
Bethanie Mattek-Sands (103 WTA),
din turul al doilea. La scorul de 1-1 la
seturi, după ce Mattek-Sands s-a
impus în primul set, cu 6-4, iar Cîrstea
și-a adjudecat setul secund în tie-
break, cu 7-6 (7/4), partida s-a
încheiat în finalul primului game din
setul al treilea, după două ore și șase
de minute de joc. Motivul: la scorul de
40-15 pentru Cîrstea, adversara
sportivei noastre a suferit o
accidentare groaznică la genunchiul
piciorului drept, nemaiputând continua
întâlnirea. „Help me, help me”, urla de

durere Mattek-Sands, iar Sorana a
izbucnit în lacrimi. Americanca a primit
minute bune îngrijiri medicale, iar
spectatorii priveau îngrijorați spre
teren. Sorana Cîrstea se califică
pentru a treia oară în carieră în turul al
treilea la Wimbledon.

Miercuri seară, Ana Bogdan (115
WTA) a cedat în partida cu tenismena
franceză Caroline Garcia (22 WTA),
scor 4-6, 3-6, după o oră şi 22 de
minute de joc. Pentru prezenţa în turul
secund la Wimbledon, Ana Bogdan va
primi un cec în valoare de 57.000 de
lire sterline și 70 de puncte WTA.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

La al treilea turneu de Grand Slam al anului

Simona Halep vrea să ajungă...
cât mai sus la Wimbledon

Duminică seară, de la ora 21.00

FC Viitorul va lupta pentru primul trofeu al sezonului
Supercupa României la fotbal

programează duminică seară, de la
ora 21.00 (în direct la Digi Sport 1 și
Dolce Sport 1), la Botoșani, întâlnirea
dintre formațiile FC Viitorul,

campioana en titre, şi FC Voluntari,
câștigătoarea Cupei României.
Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi
vor să câștige primul trofeu al
sezonului, iar după cantonamentul
efectuat în Slovenia revin vineri în țară
deciși să câștige partida de duminică.
„Sperăm să mergem proaspeți la
Botoșani și să câștigăm al doilea

trofeu din acest an”, a declarat
purtătorul banderolei de căpitan în
meciurile amicale susținute în această
vară, Bogdan Țîru.

Miercuri seară, în ultimul joc de
verificare susținut
înaintea startului
sezonului 2017-2018,
FC Viitorul a întâlnit-o
pe CSKA Moscova,
cele două echipe
urmând să evolueze în
turul al treilea
preliminar al Ligii
Campionilor la fotbal.
Campioana României a
cedat în confruntarea
cu vicecampioana
Rusiei, scor 2-4, după
ce la pauză tabela a
arătat 1-1. Viitorul a

deschis scorul în minutul 13, prin
Aurelian Chițu, care a înscris cu capul
după o centrare perfectă venită de la
Cristi Ganea, iar Vitinho a egalat în
minutul 43, cu un șut la colțul lung. În
repriza a doua Viitorul a trecut din nou
în avantaj, după reuşita lui Ionuț Vînă,
din minutul 56, care l-a surprins pe
portarul Pomazun cu o lovitură liberă

execută din unghi închis. CSKA a avut
însă un final foarte bun de partidă și a
punctat de trei ori într-un interval de...
trei minute, prin Bibras Natkho, în
minutul 79, Aleksandr Golovin, în
minutul 80, și Vitinho, în minutul 81. A
fost a doua înfrângere consecutivă
într-o partidă cu o echipă rusească
pentru formaţia constănţeană, după 1-
3 cu FK Krasnodar.

Au evoluat următoarele echipe -
FC Viitorul (manager tehnic Gheorghe
Hagi): Buzbuchi (46 Tordai) - Boli (76
Ghiță), Țîru (62 Hodorogea), M.
Constantin (46 Benzar), Cr. Ganea (62
S. Rădoi) - D. Lopez (72 Dumitraș),
Dr. Nedelcu (46 Mladen), Casap (46
D. Dumitrescu, 72 Purece) - A. Chițu
(46 Vînă), Țucudean (62 Vl. Morar),
Ov. Herea (46 Cicâldău, 76 Mățan);
CSKA Moscova (antrenor Viktor
Goncharenko): Pomazun - V.
Berezutskiy, Vasin, A. Berezutskiy -
Fernandes, Natkho, Vernblum,
Golovin, Schennikov - Vitinho, Chalov;
au mai jucat: Ovcinnikovs - Makarov,
Milanov, Kuchaev, Chernov,
Gorduschenko, Nababkin,
Zhamaletdinov, Hosonov, Aaron,
Kyrnats şi Dzagoev.

Simona Halep este pregătită pentru un
parcurs cât mai lung la Wimbledon

FC Viitorul și FC Voluntari se vor întâlni la
Botoșani, în Supercupa României
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